
Politika
privatnosti

Politika privatnosti dio je standardnog korisničkog paketa koji prati svaki
softverski proizvod. Osnovna svrha ovog dokumenta je da doprinese
povjerenju između kompanije i naših klijenata, poštujući najvažnije
međunarodne standarde i domaće pravne norme.

U cilju lakog i jednostavnog korišćenja našeg proizvoda, ovaj dokument sadrži
detaljna objašnjenja o prikupljanju i korišćenju Vaših ličnih podataka, koji se
prikupljaju, obrađuju i koriste u skladu sa zakonskim odredbama o zaštiti
podataka ličnosti Crne Gore. U tom kontekstu, Vlasnik će preduzeti sve
potrebne mjere kako bi osigurao punu usklađenost sa ovim zakonskim
odredbama. Navedena politika se ne odnosi na internet prezentacije,
proizvode i usluge koji ne prikazuju ili nemaju veze s ovom politikom
privatnosti ili aktivnosti koje nisu povezane s ovom aplikacijom.

Nosilac aplikacije "Flourish" je, u daljem tekstu: Vlasnik.



Prikupljanje i korištenje korisničkih podataka

Vlasnik može koristiti aplikaciju i portal za prikupljanje i korišćenje ličnih
podataka kako bi održao funkcionalnost aplikacije i omogućio uslugu koju
korisnici traže. Vlasnik će sigurno sačuvati vaše podatke i preuzeti sve
potrebne mjere da zaštiti Vaše podatke od gubitka, zloupotrebe ili izmjene.
Vlasnik ne prodaje ili pozamljuje listu korisnika svojih stranica trećim licima.
Vlasnik može dijeliti podatke sa pouzdanim partnerima za određene svrhe:
izradu statističkih analiza, pružanje korisničke podrške ili slične potrebe.
Svakom takvom trećem licu zabranjeno je korišćenje Vaših ličnih podataka uz
obavezu čuvanja povjerljivosti.

Poštovanje privatnosti podataka

Vlasnik prepoznaje i poštuje važnost odgovornog korišćenja podataka
prikupljenih putem aplikacije "Flourish". Vlasnik poštuje Vaša prava na pristup,
ispravljanje i uklanjanje Vaših ličnih podataka. Vlasnik Vam može dati određene
informacije o proizvodima, uslugama i posebnim ponudama, osim ako ste
odlučili da ne primate te informacije ili ako je to zabranjeno zakonom.
Informacije Vam mogu biti poslate, u određenim slučajevima ako je potrebno,
kako biste nastavili koristiti aplikaciju "Flourish" i određene usluge bez prekida. U
slučajevima kada to zahtijeva zakon, Vlasnik će Vaše lične podatke predati
odgovarajućim službama. Ukoliko želite da izbrišete podatke prikupljene prilikom
registracije putem Facebooka, pošaljite e-mail na flourish@digitalbee.me sa
naslovom "Zahtjev za brisanje podataka".

Vlasnik primjenjuje GDPR propise i garantuje da prilikom obrade ličnih podataka
postupa profesionalno na način da neovlašćenim osobama nije dozvoljen
pristup ličnim podacima korisnika aplikacije  „Flourish“.

Kolačići

Aplikacija "Flourish" koristi takozvane kolačiće - tekstualne datoteke koje web
server postavlja na računar korisnika (posjetioca). Datoteke se kreiraju kada
pretraživač na korisnikovom uređaju učita web stranicu koju je posjetio, koja
zatim šalje podatke korisnika, a zatim kreira tekstualnu datoteku (kolačić).
Pretraživač šalje datoteke na web stranice (web stranice, web stranice) kada se
korisnik vrati na njega radi boljeg korisničkog iskustva i više online mogućnosti.
Sačuvani kolačići mogu biti privremeni (postavljeni samo tokom posjeta web
stranicama) ili trajni kolačići koji ostaju postavljeni na računar posjetioca čak i
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nakon zatvaranja pretraživača. Kolačići se koriste za funkcionisanje svih web
stranica i za bolje korisničko iskustvo. Prikupljeni podaci uključuju i IP adresu
korisnika, informacije o pretraživaču, jezik, operativni sistem i druge standardne
statistike koje se prikupljaju i analiziraju samo u anonimnom i masovnom obliku.
Aplikacija "Flourish" potpuno je bez virusa, tako da kolačići ne mogu pokrenuti
nijedan program na Vašem tabletu, računaru ili mobilnom telefonu.

Ako ne pristajete na njihovu upotrebu, možete jednostavno izbrisati (ili spriječiti)
kolačiće na svom računaru ili mobilnom uređaju pomoću postavki pretraživača
koji koristite. Više informacija o kolačićima možete pronaći na stranicama
pretraživača ili na www.allaboutcookies.org. Budući da je svrha kolačića
poboljšati i omogućiti korištenje naših aplikacija, web stranica i njihovih procesa,
imajte na umu da sprječavanjem ili brisanjem kolačića možete onemogućiti rad
ovih stranica ili prouzrokovati da rade i izgledaju drugačije u Vašem
pretraživaču. Politika privatnosti i kolačića reguliše korišćenje kolačića i svih
podataka prikupljenih tokom korišćenja aplikacije, osim kolačića trećih strana.
Vlasnik će povremeno pružati nove važne informacije kako bi Vas informisao o
tome kako zaštititi svoje podatke u aplikaciji. Vlasnik zadržava pravo promjene
politike kolačića u bilo koje vrijeme i stoga preporučujemo da s vremena na
vrijeme provjerite ima li ažuriranja.

4. Vaše pridržavanje ovih politika i pravila

Korišćenjem “Flourish” usluga pristajete na prikupljanje i korišćenje podataka od
strane Vlasnika, kako je navedeno u ovom pravilniku. Ako Vlasnik odluči
promijeniti politiku privatnosti, izmjene će se izvršiti u ovom dokumentu kako
biste uvijek znali koje podatke prikuplja, koristi i pod kojim okolnostima će biti
otkriveni. Imate pravo pisanim obavještenjem u bilo kojem trenutku opozvati
svoj pristanak za korišćenje ličnih podataka, kao i sva zakonska prava ukoliko
smatrate da je došlo do nezakonite obrade podataka (pravo na informacije,
pristup podacima i sl.). Vlasnik će rado razmotriti Vaše komentare i sugestije u
vezi sa ovom Politikom privatnosti, kao i druge komentare. Možete nas
kontaktirati na flourish@digitalbee.me
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